
Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю продолжают осуществлять благотворительную помощь воспитанникам подшефных детских домов



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю уделяет особое внимание поддержке государственных и муниципальных учреждений, в которых воспитываются дети из числа сирот и оставшихся без попечения родителей.

В настоящее время организовано шефство над детскими домами сотрудниками следственного отдела по городу Бийск, Белокурихинского и Каменского межрайонных следственных отделов.

Так, сотрудники следственного отдела по городу Бийск еще в 2009 году взяли под свое шефство два Бийских детских дома №3 и №4. На постоянной основе следователи этого отдела

оказывают посильную помощь детям, так нуждающимся в заботе и внимании.

Накануне следователи следственного отдела по г. Бийск СУ СКР по Алтайскому краю Антон Облёзов и Антон Помозов вручили воспитанникам детских домов подарки: велосипеды, мячи, а также оргтехнику. Ребята встретили следователей тепло и дружно.

Необходимо отметить, что сотрудники следственного отдела по г. Бийск на постоянной основе проводят со своими подшефными беседы по правовым темам, к примеру: как не стать жертвой преступления, об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних и др. В апреле этого года была прочитана лекция о недопустимости самовольных уходов из детских домов.

Искренне надеемся, что внимание и участие сотрудников следственного управления в жизни детей, находящихся в трудной ситуации, подарит ребятам весеннее настроение и душевное тепло.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



28 Апреля 2011

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892531